



Universidade Federal de Pelotas

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CAP 012 DE 23 DE JUNHO DE 2022

RESULTADO FINAL EDITAL CAP 003/2022

Processo nº 23110.002863/2022-93

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Administração de Pessoal, RETIFICA a **HOMOLOGAÇÃO do resultado final do Concurso Público regido pelo Edital CAP 003/2022**, publicado no Diário Oficial da União em 24/06/2022, Edição: 118, Seção: 3, para o cargo de **Técnico de Tecnologia da Informação**.

Onde se Lê:

A) CLASSIFICAÇÃO GERAL - AMPLA CONCORRÊNCIA:

Inscrição	Nome	DtaNasc	LP	Legislação	CE	Pontuação	Classificação
00159	ARTHUR CARDOZO GODINHO	18/12/1997	8	8	12	40	1º
00248	DIEGO SCHILD SMITHS	28/10/1986	7	6	13	39	2º
00216	LUCAS DE SOUZA COLOMBY	03/06/2002	8	5	12	37	3º
00012	DIOGO KOLINSKI SILVA	22/08/1982	6	9	11	37	4º
00297	ANDRE LUIS PORTO EINHARDT	23/06/1984	6	9	11	37	5º
00050	LEONARDO PINTO MANETTI	25/11/1977	5	10	11	37	6º
00278	RAFAEL TONON DA SILVA	08/07/1996	7	5	12	36	7º
00066	LIDIANE COSTA DA SILVA	30/09/1984	6	6	12	36	8º
00287	JULIANO IGANCI MACEDO	28/09/1987	7	9	10	36	9º
00256	MICHEL PINHEIRO MADRUGA	18/04/1995	8	9	9	35	10º
00327	REGIS GUILHERME BEDUHN	05/07/1997	9	10	8	35	11º

	LUCKOW						
00182	RAFAEL TELES CARDOSO	16/10/1988	7	7	10	34	12°

Leia-se:

A) CLASSIFICAÇÃO GERAL - AMPLA CONCORRÊNCIA:

Inscrição	Nome	DtaNasc	LP	Legislação	CE	Pontuação	Classificação
00159	ARTHUR CARDOZO GODINHO	18/12/1997	8	8	12	40	1°
00248	DIEGO SCHILD SMITHS	28/10/1986	7	6	13	39	2°
00216	LUCAS DE SOUZA COLOMBY	03/06/2002	8	5	12	37	3°
00012	DIOGO KOLINSKI SILVA	22/08/1982	6	9	11	37	4°
00297	ANDRE LUIS PORTO EINHARDT	23/06/1984	6	9	11	37	5°
00050	LEONARDO PINTO MANETTI	25/11/1977	5	10	11	37	6°
00278	RAFAEL TONON DA SILVA	08/07/1996	7	5	12	36	7°
00066	LIDIANE COSTA DA SILVA	30/09/1984	6	6	12	36	8°
00287	JULIANO IGANCI MACEDO	28/09/1987	7	9	10	36	9°
00182	RAFAEL TELES CARDOSO	16/10/1988	7	7	10	34	10°

<p><i>(assinado eletronicamente)</i> Jorge Luiz Moraes Pereira Junior Coordenador de Administração de Pessoal</p>	<p><i>(assinado eletronicamente)</i> Profª. Drª. Isabela Fernandes Andrade Reitora</p>
--	---

Documento assinado eletronicamente por **JORGE LUIZ MORAES PEREIRA JUNIOR, Coordenador, Coordenação de Administração de Pessoal**, em 30/06/2022, às 14:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **ISABELA FERNANDES ANDRADE, Reitora**, em 30/06/2022, às 14:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1760429** e o código CRC **15193C65**.

Referência: Processo nº 23110.002863/2022-93

SEI nº 1760429